



## Председатель Следственного комитета РФ направил телеграмму в связи с кончиной профессора Дмитрия Серова



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин направил телеграмму, в которой выразил глубокие соболезнования родным и близким в связи с кончиной доктора исторических наук, профессора, заведующего кафедрой теории и истории государства и права Новосибирского государственного университета экономики и управления Дмитрия Олеговича Серова.

«От всего коллектива СК России и себя лично выражаю глубокие соболезнования в связи с уходом из жизни Дмитрия Олеговича Серова. Он посвятил свою жизнь изучению истории российских следственных органов и правоохранительной системы государства. Дмитрия Серова по праву можно назвать летописцем Следственного комитета. На основании его исследований учрежден целый ряд памятных дат истории следствия, а день 25 июля стал профессиональным праздником всех следователей страны. Память о Дмитрии Олеговиче



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

навсегда останется в наших сердцах, в сердцах его учеников и коллег, а его труды по истории продолжат воспитание наших сотрудников и молодежи в лучших традициях отечественного следствия».

Дмитрий Серов - автор более 200 научных работ, среди которых авторские монографии, статьи, опубликованные в ведущих научных изданиях. Он оказывал большую помощь и поддержку Следственному комитету России в исследовательской работе в области истории следствия и входил в состав общественного совета следственного управления СК России по Новосибирской области.

14 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1399132>